
 

 

Au regard du classeur EPRD, EIG préconise l’initialisation du FDR. il est  nécessaire d'avoir un
Fonds de roulement ou un Bilan financier d'enregistré en traitement de fin d'année.

Le passage de l'un à l'autre se fait par le bouton

 

Fonds De Roulement (FDR)
Le Fonds de Roulement au 31/12/N-1 demandé dans le
cadre de l'EPRD correspond à un Bilan Financier avec la
présentation des amortissements des immobilisations
dans la partie FINANCEMENTS. La nomenclature du Bilan
Financier présente dans la partie BIENS un états des
immobilisations nets (Immobilisations bruts moins les
amortissements)

EIG propose plusieurs choix d'initialisation

Bilan financier ou FDR?     

FDR du niveau actif ou FDR regroupé ?
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Pour un EPRD Complet Établissement, il faut renseigner le FDR (ou Bilan financier) du niveau actif.

Attention, le niveau actif correspond au niveau que vous avez défini dans le périmètre de
l'établissement finess lors de la sélection des structures.

Dans l'exemple ci dessous, c'est le niveau établissement qui a été choisi donc c'est au niveau
établissement qu'il faut réaliser le FDR

Le FDR regroupé sera sélectionné pour les EPRD complets multi structures ou EPRD consolidé. De
la même manière que le FDR au niveau actif, il est nécessaire d'avoir au préalable effectué un
Fond de Roulement en "Traitements regroupés / Etats de fin d'année" sur l'exercice N-1.
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